
EUROPA DESIGN	 Typ 0276  Eckeinstieg Drehfalttür

12
53

11

7

8

17

15 19

41
1

40

51

43
44

57

13

14

42

52

50

2

61
62

63
64

65

60

38

31
32
33

37

39

34

30
36

35

1646
45

56

58

20.4
20.5

20.3
20.2

20.6

20.1
20

Dichtungen und Profile
Pos. Anzahl Beschreibung Maß VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
1 2 Wandanschlussprofil P 1501 L= 2000 mm 1 Stück 9800 005 360 099 51,99 EUR
2 2 Seitenwandprofil P 1502 L= 2000 mm 1 Stück 9800 005 362 099 51,99 EUR
7 2 O-Dichtprofil PK 1503 L= 1945 mm 1 Stück 9800 080 365 099 36,99 EUR
8 2 Anschlagprofil PK 1308 L= 1945 mm 1 Stück 9801 080 602 099 46,99 EUR
12 2 Einschub-Dichtprofil PK 658
13 1 Einschub-Dichtprofil PK 659 L= 41 mm
14 2 Wasserabweisprofil PK 1501
11 2 Wasserleistenprofil P 0365 L= 1000 mm
53 1 Endkappe links+rechts K 0386 + K 0387 = Z 0168 A + B
57 1 Ecke für EE vorne K 0438
58 1 Klebestreifen N 0957
15 Magnetprofil PK 1304 L= 1945 mm
19 Magnetprofil PK 1305 L= 1945 mm

1 Dichtungsset Komplett für EE mit DFT PK1503+PK1308+PK658+PK659+PK1501+PK1304+PK1305 Set 9801 080 883 099 102,99 EUR
1 Dichtung oder Profil im Sondermaß Höhe 2001-2200mm 1 Stück 9803 099 999 999 auf Anfrage

Kleinteile
Pos. Anzahl Beschreibung Maß VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
40 8 Dübel N 0600 = Z 0044 Ø 6 mm
41 8 Blechschraube SLIKO04245C081 = Z 0044 4,2x45 mm
46 2 Kappenschraube SKAPP03595C081 = Z 0044 3,5x9,5 mm

1 Bohrer N 6430 = Z 0044 3 mm
42 2 Zylinderschraube SGESM00550J081 = Z 0297 M5x50 mm
43 2 Blechschraube SLIKO04232F081 = Z 0297 4,2x32 mm
44 2 Abdeckkappe N 0420
45 6 Kappe für Schraube N 0350 = Z 0046
56 2 Montageklotz N 9808 50x30x16 mm
50 1 Abdeckkappe links+rechts K 1524 + K 1525 = Z 5046
51 1 Einschubkappe links+rechts K 1522 + K 1523 = Z 5046
52 2 Druckstück P 9550 Paar 9800 005 371 099 25,99 EUR
53 1 Endkappe links+rechts K 0386 + K 0387=Z 0168
57 1 Ecke für EE vorne K 0438
38 2 Blende Drehlager K 1503 Paar 9800 008 448 099 20,99 EUR
65 4 Abdeckkappe K 1531 Paar 9801 005 851 099 14,99 EUR

Sonstige Bauteile
Pos. Anzahl Beschreibung Maß VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
60 2 Scharnier Anschlag links, komplett Z 5540 A links
61 4 Schutzmatte N 9199
62 4 Sonderschraube N 9580 M8
63 4 Scheibenschutz N 9184
64 4 Inlett 2 N 9183
65 4 Abdeckkappe K 1531
60 2 Scharnier Anschlag rechts, komplett Z 5541 B links je Scharnierset 9801 005 880 099 142,00 EUR
30 1 Traverse oben P 9552
34 1 Kaschierung P 9554
35 1 Lagerbolzen N 1502
36 1 Abdeckblende Traverse K 1502
39 1 Gewindestift SGESM00408J081 M4x8 mm
31 1 Traverse unten P 9551
32 1 Gewindebolzen N 1501
33 1 Kurvenoberteil K 1501 Paar 9800 031 375 099 16,99 EUR
20 1 Griff Nr.58, komplett Z 5025
20.1 1 Stangengriff außen
20.2 4 Dichtungsring
20.3 2 Scheibenschutz
20.4 1 Stangengriff innen
20.5 2 Zylinderschraube M6 x 50 mm
20.6 2 Abdeckkappe für Zylinderschraube
16 2 Scheibe Tür Anschlagseite
17 2 Scheibe Tür Schließseite

Set 9801 080 243 099 56,99 EUR

Set 9800 005 079 099 30,99 EUR

Paar 9800 080 128 099 56,99 EUR

Set 9800 000 377 099 30,99 EUR

Set 9801 080 004 099 20,99 EUR

Set 9801 008 622 099 18,99 EUR

je Scharnierset 9801 005 879 099 142,00 EUR

je Set 9800 005 372 099 51,99 EUR

je Set 9800 005 373 099 41,99 EUR

je Griff 9800 005 376 099 102,00 EUR

	  Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen in EURO.     Alle Maße in mm.       


